



Az Aradon építendő fogház tárgyaiban a m. kir. igazságügyminiszterium egy leiratot intézett a város községéhez...

A sorozás a mai napon folytatott; előállított az első korosztályból még 17 ujoncz...

Több belvárosi és pernyáival adózó az iránt folyamodott a városi tanácshoz...

Köszönetnyilvánítás. Az aradmegyei takarékpénztár t. i. igazgatósága a városi középiskolába járó árva és szegényorszo tanulók feljegyzésére...

Az iparos-bál iránt, a mely szombaton fog megtartani, igen nagy az érdeklődés a közönség körében...

Nyilvános köszönt. Az „Aradmegyei takarékpénztár” t. i. igazgatósága az „Aradi kir. fogymnasium és áll. főreáliskola ifjúsági segélyező egyesület” alapítókének...

Elített váltó. Braun Lipót, váltóór a magyar kir. államvasutak aradi pályaházánál...

Elített váltó. Braun Lipót, váltóór a magyar kir. államvasutak aradi pályaházánál, még a múlt évben szerencsétlenséget okozott az által...

Gyorki levelezők írja: Mennyi áldozatot követelt már az égő lámpába való petroleumöntés...

Munkás-strájk. Decseville, márcz. 1. A helyzet még mindig válságos. A városaság azzal fenyegetődik...

Socialista tüntetés. Manchester, márcz. 1. Tegnapi d. e. a socialista tüntetést rendezték, mely rendezésnél felvált le...

Legújabb posta.

Békealkudozások. Bukarestből jelentik: A szerb kormány meghatalmazottjának a békealkudozásról...

Pétórvárról márcz. 1-ről távirják: Merből jelentik, hogy az oroszok február 16-án Pétórvárban ünnepélyesen bevonultak...

Londonban diplomatiai körökben híre jár, hogy Salisbury közvetlenül visszalépése előtt megegyezésre lépett a portával...

Hajótörés. Holyhead-ből jelentik márcz. 1-jéről, hogy a „Missouri” nevű gőzhajó...

A német császár sérülése. Berlin, márcz. 1. A hivatalos lap szerint, Vilmos császárnak a multkor szenvedett sérülése...

Madridból márcz. 1-éről jelentik: Az olasz kormány értesítette a spanyol kabinettet...

Olaszország. Róma, márcz. 1. Corti gróf tegnapi délután indult utra...

Tömeges kérények. Bécs, márcz. 1. A mai napig közel négyszáz kérény érkezett be a reischratzhoz...

TÁVIRATOK.

Bukarest, márcz. 2. (Az „Aradi Közlöny” eredeti távirata.) Kijátócs megbizást kapott a békeszerződés aláírására.

Bécs, márcz. 2. (Az „Aradi Közlöny” eredeti távirata.) Az osztrák képviselőház véderő-bizottsága a népfölkelésről szóló törvényjavaslatot...

Pozsony, márcz. 2. (Az „Aradi Közlöny” eredeti távirata.) Gróf Pálffy János a pozsonyi izraelita gyermekmenhelynek 7000 forint ajánlkozott.

NAPTÁR.

Márcz. 3. Szerda. Róm. kath. Ginda. — Prot. Ginda. — Görög-orosz (február 19.) Archipp. — Napkél 6 ó. 39 p. nyugszik 5 ó. 45 p.

A törvényjavaslat hatályos eszközt képez ezen gondolat megvalósítására...

VAROSI KÖZÜGYEK. Sorrendje

Arad szab. kir. város törvényhatósági bizottsága részéről 1886. márcz. 10-én délután 4 órakor tartandó rendes havi közgyűlésben...

- 1. Polgármester havi jelentése. 2. A nagymt. magy. kir. belügyminiszter intévénye Schauer Lajos gyóvgyosztárának áthelyezése tárgyában hozott közgyűlési határozata.

Tény az, hogy a közigazgatás államosi-tása e törvényjavaslatall napirendre hozva nincs. Annak dacára a törvényjavaslatot általános-ságban mégis elfogadják...

Külföld.

A fegyverszűnet állítólagos megsértése. Sophiából márcz. 1-éről írják: Noha a fegyverszűnet már lejárt...

Athénből márcz. 1-éről jelentik: A „Norddeutsche Allgemeine Zeitung” azon híre, hogy Delyannis kormányelnök indískréziót követelt el...

Még Vámos Béla fejtegette hosszabban, hogy hazánkban a magyar államnak és a magyar társadalomnak össze kell fornia abban...

lyogva egy szölek magamban: „Ugy látszik, hogy igrig kollégium a tikkasztó forrásigál szövetkeztek...”

Mihelyt ma rém virradt. elmémet azonban az Ella által kintizott taláika foglalkoztatta. Nem gondoltam én most sem Noellier gyámnikoi böleskedésére...

(Folyt. követezik.)

viselő — függetlenítessék azoktól — kikkel hivatalos kötelessége gyakran szembe állítja...

Ezen legezészerübb eszközt azonban ezen törvényjavaslatban sem találja alkalmazva. Nem akarom — így szól — most kutatni...

Mint hogy több üdvös, és a közigazgatás rendszeresebb menétét biztosító intézkedés van a törvényjavaslatban...

Grünwald Béla mint mindig, most is a kinevezési rendszer mellett szölt, s mivel ez nincs benn a törvényjavaslatban...

az első, kinek hangretéseit addig eszavarnám, míg azok idomosh modort nem hallatának. Noellier látván, hogy a sértésekben a végtelékig megyünk...

„On égnem félreértett, fiatal barátom: gunyak tekintette azt, a mi eszpan érzés akart lenni azon tulzott meghunyászkodásra...”

Kollégiumnak egyike, egy egyvíny kinézti buldog-orru ifjú pipkerök, ki kintornával a hátán igen jellemző alak lett volna...

— Nemde, — kiáltám — akkor a kintorna hangretésznem egyet eszavarnak s mindjárt más hangon történik aztán a sivities? ...

peznek, mely állami szempontból az egységes adminisztrációnak roppant hátrányára szolgál.

A tárgyalás alatt levő törvényjavaslat tehát fontartja még a tisztviselők választásait is...

Még csak arra kérék a t. háztól engedelmét, hogy bemutathassam egyuttal az e tárgyra vonatkozólag a házhoz intézett összes kérényeket...

A bizottság részéről csak azon kérények lettek tárgyalva és kellő figyelemmel véve, a melyek addig érkeztek be...

Tisza Lajos grófnak a törvényjavaslat bizottsági tárgyalásai és a különböző oldalról hallott nyilatkozatok között eszébe jutott az adoma az egyszerű emberről...

Itt precize, határozott törvényre van szükség, melynek erejénél fogva a központi kormány befolyása, ugy a helyhatósági ellenőrszám, mint az egységes állam fontartásának...

Miként volna eszközölhető legezészerübb javítás? A közigazgatás tisztviselői állás ma epp ugy megkívánja a szakképzettséget...

— On égnem félreértett, fiatal barátom: gunyak tekintette azt, a mi eszpan érzés akart lenni azon tulzott meghunyászkodásra...

Kollégiumnak egyike, egy egyvíny kinézti buldog-orru ifjú pipkerök, ki kintornával a hátán igen jellemző alak lett volna...

— Nemde, — kiáltám — akkor a kintorna hangretésznem egyet eszavarnak s mindjárt más hangon történik aztán a sivities? ...



